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Yukarida verilen iglemlere gore /. + I iglemi-
nin sonucu asagidakilerden hangisidir?
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B ? isleminin sonucu kagtir?
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Yukarida verilen islemin sonucu kagtir?
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Asgafidaki ifadelerden hangisi yanlistir?
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Yukarida verilen tam sayilardan rastgele iki tane-
si secilip birbiri ile garpiliyor.

Buna gore, bu garpimdan elde edilecek sonug
asagidakilerden hangisi olamaz?

A) (12) B) (-15) C) (+8) D) (+20)

Yukanda verilen say1 dogrusunda a, b, cve d
harflerine karsilik gelebilecek sayilar igin aga-
didaki iglemlerden hangisinin sonucu nega-
tiftir?
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Bir miktar giledin dnce T 'l sonra geriye kalanin

3 3
3 'si daha sonra ise geriye kalanin 7 'l satiliyor.

Geriye 4 kg gilek kaldigina gére baglangigta
kag kg gilek vardir?

A)20 B)25 C)3  D)40
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Yukanda sayi dogrusunda verilen iglem agagida-
kilerden hangisi olabilir?

9 (g)-() o 25)-(3)

0 (413)-[-3) o [25)-(-3)
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Asagida ogrencilerin soyledikleri sayilardan
hangisi rasyonel say degildir?
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1
litre su eklenirse depodan deponun ﬁ ' kadar

tagiyor.
Buna gore deponun tamami kag litre su alir?
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Asagida verilen toplama iglemlerinden hangi-
sinin sonucu yanhs hesaplanmigtir?

(+13)
B) (-14)+(+9)=(-5)
C) (+15)+(-8)=(+7)
D) (-16)+ (-7)=(-9)
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Yukarida verilen rasyonel sayilarin dogru
siralamasi agaidakilerden hangisidir?

A) c<a<d<h B) a<c<d<b

C) c<a<h<d D) a<c<b<d
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Yukarida verilen modeller kullanilarak
(3s + 4) - (s + 2) iglemi yapilirsa sonug aga§ida-
kilerden hangisi ile gosterilir?

Yukanda sayma pullan ile modellenen iglem
aga@idakilerden hangisidir?

B) (-3)-(-2)

D) (-3)+(-5)
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Bir babanin yas! 4'er yil arayla dogmus 4 cocugunun
yaslari toplamina esittir.

En kiigiik cocugunun yagi a olduguna gore ba-
banin yagini veren cebirsel ifade agagidakil-
erden hangisidir?

A) a+6
C)at24

B) at+20
D) at12

Yukarida modellenen ¢arpma iglemine ait ma-
tematik ciimlesi agagidakilerden hangisidir?
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Agadida verilen islii niceliklerden hangisinin

sonucu digerlerinden daha kiigiiktir? '
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Bir odadaki termometrede sicaklik 24°C'yi gdster-
mektedir. Hava sicakligi her 30 dakikanin sonun-
da 2°C azalmaktadir.

Buna gore oda sicakhdi kag dakika sonunda
14°C diiger?

A) 150  B) 210 C) 240 D) 250

(3x + 5) + (2x + 4) + (3x - 8) igleminin sonucu
asadidakilerden hangisidir?

A) 8x-1 B) 8x-3
C) 8x+3 D) 8x+1
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Yukarida verilen rasyonel sayilrla bu sayilara kar-
silik gelen ondalik gosterimler eglestiriliyor.

Buna gore dogru eslestirme sonucunda asa-
gidakilerden hangisi olugur?

A) B)
C) D)
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Yukarida verilen toplama tablosuna gére
A + 0 + N ifadesinin sonucu kagtir?

A)-200 B)-t C)M  D)20
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abc-a Lo
igleminin sonucu agagidakilerden

990

hangisine esittir?

A) abe B) 0,abc

C) ab,c D) abc
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Yukarida verilen terazinin dengeye gelmesi igin
asagidakilerden hangisi yapiimaldir?
A) Sol kefeden bir tane

) alinmalidir.
B) Sag kefeye bir tane ® konulmalidir.

)

)

C) Sol kefeden iki tane
D) Sag kefeye iki tane ® alinmalidir.

alinmalidir.

(—%) rasyonel sayisi (-1) ile
(~2) tam sayilari arasindadir.
D/f \\_Y
4 \

(—l) rasyonel (—ﬂ) rasyonel
2 3 |

sayIs -2 ile =3 tam
sayilan arasindadir.

sayisi -3 ile -4 tam
sayilari arasindadir.
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1.ckis 2. clkis 3.clkis 4. cikis

$emada verilen ifadeler dogru ise D, yanls ise
Y yolu takip edildiginde hangi ¢ikiga ulagilir?

A) 1. cikig B) 2.cikis

C) 3.cikis D) 4. ¢ikis
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